

కూటమిదే తిరుగులేని విజయం

సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు

ఎన్నికల ఫలితాల్లో కూటమి తిరుగులేని విజయం సాధిస్తుందని టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. విజయం కోసం మూడు పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు మంచి సమన్వయంతో పనిచేశారని అన్నారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురంధేశ్వరితో పాటు మూడు పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు బాగా కష్టపడ్డారన్నారు. కూటమి ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులతో చంద్రబాబు నాయుడు ఆదివారం జూమ్ కాల్ నిర్వహించారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చర్యలపై నేతలకు పలు సూచనలు చేశారు. “ఎగ్జిట్ పోల్స్ అన్నీ కూటమి విజయం వైపు మొగ్గు చూపించాయి. కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో ఎన్నియే కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయబోతోంది. అభ్యర్థి ఎవరైనా ఓట్లు బదిలీ కావాలన్న ఉద్దేశ్యంతో మూడు పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు కష్టపడి పని చేశారు. ఓటమి భయంతో కౌంటింగ్ పై వైసీపీ అర్థం లేని ఆరోపణలు చేస్తోంది. తమ



ఓటమికి కారణాలు వెతుక్కునే పనిని ఇప్పటికే అధికార పార్టీ మొదలు పెట్టింది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ డిక్లరేషన్ పై ఈసీ ఇచ్చిన ఆదేశాలపైనా కోర్టుకు వెళ్లి హాంగామా చేయాలని చూశారు. కౌంటింగ్ రోజు కూడా అనేక అక్రమాలు, దాడులకు తెగబడే అవకాశం ఉంది. కూటమి ఏజెంట్లు, అభ్యర్థులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. కౌంటింగ్ ఏజెంట్లు, చీఫ్ ఎలక్షన్ ఏజెంట్లు కౌంటింగ్ కేంద్రానికి సమయానికి చేరుకోవాలి. అధికారులు నిబంధనలు పాటించేలా కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో ఏజెంట్లు పని చేయాలి. ఈవీఎంలను

స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల నుండి తీసుకొచ్చే సమయంలో అప్రమత్తంగా వ్యహరించాలి. పూర్తి స్థాయి ఫలితాలు వచ్చే వరకూ ఎవరూ అశ్రద్ధ వహించొద్దు. కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు ప్రతి ఏజెంట్ కౌంటింగ్ కేంద్రంలోనే ఉండాలి. ఆర్వో వద్ద డిక్లరేషన్ ఫాం తీసుకున్న తర్వాతే అభ్యర్థులు కౌంటింగ్ గది నుండి బయటకు రావాలి.” అని సూచించారు. బీజేపీ జనరల్ సెక్రటరీ అరుణ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ ఏపీలో ఎన్నియేకు 21 వరకు ఎంపీ సీట్లు వచ్చే అవకాశం ఉందని ఎగ్జిట్ పోల్స్ లో వెల్లడైందని, రాష్ట్రంలోనూ 53 శాతం ఓట్లతో ఎన్నియే ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయబోతోందన్నారు. లెక్కంపులో అనుమానాలు ఉంటే రీకౌంటింగ్ అడిగాలని సూచించారు. ఓటమి భయంతో ఎన్నికల సమయంలో అల్లర్లకు పాల్పడిన వైసీపీ...కౌంటింగ్ సమయంలో కూడా ఘర్షణకు దిగి అవకాశం ఉందని, ప్రతి అభ్యర్థి లీగల్ టీంను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురంధేశ్వరి, జనసేన పీవీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ సూచించారు.

ఎన్నికల్లో సమన్వయంతో పని చేసిన మూడు పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు

కౌంటింగ్ రోజున అల్లర్లకు పాల్పడేందుకు వైసీపీ ప్రణాళికలు

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లలోనూ కొల్లీలు వేయాలని విశ్వప్రయత్నాలు

డిక్లరేషన్ ఫాం తీసుకున్న తర్వాతే అభ్యర్థులు కౌంటింగ్ కేంద్రం నుంచి బయటకు రావాలి

కూటమి ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులతో కాన్ఫరెన్స్ లో టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు

కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చర్యలపై నేతలకు సూచన

కాన్ఫరెన్స్ లో నేతలకు సూచనలిచ్చిన బీజేపీ నేతలు పురంధరేశ్వరి, అరుణ్ సింగ్, జనసేన పీవీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల



కౌంటింగ్ సజావుగా కొనసాగేలా చర్యలు తీసుకోవాలి

కలెక్టర్ ను కలసిన తెదేపా నేతలు దామచర్ల, లలిత్ సాగర్, బిఎన్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: సాంకేతిక ఎన్నికలకు ఒక్కరోజు గడువు మాత్రమే ఉందని, వైకాపా నేతలు గందరగోళం, అడ్డంకులు సృష్టించేందుకు విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని, అందుకు తగిన ట్యూగా బందోబస్తు చేపట్టాలని తెదేపా అభ్యర్థులు దామచర్ల, బిఎన్, గొట్టిపాటి లక్ష్మి భర్త డాక్టర్ లలిత్ సాగర్లు ఆదివారం కలెక్టర్ ను కోరారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. ఎక్కడా కూడా ఏజెంట్లు, ఇండిపెండెంట్లను కూడా అనుమతించేలా కోరామన్నారు. ఏజెంట్లుగా ఎవరినైనా నియమించుకోవచ్చని తెలిపారు. కౌంటింగ్ రోజున కావాలనే ఇబ్బందులు సృష్టించేలా వైకాపా నేతలు ముందు రోజు నుంచే విశ్వప్రయత్నాలు చేసే అవకాశం ఉందని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనికి కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ ఎక్కడా ఎటువంటి అవకతవకలు, అడ్డంకులు సృష్టించేందుకు వీలులేకుండా చర్యలు చేపట్టమని తెలియజేశారు. కలెక్టర్ ను కలసిన వారిలో దామచర్ల జనార్ధన్, బిఎన్ విజయకుమార్, డాక్టర్ లలిత్ సాగర్, సిడిసిసి మాజీ చైర్మన్ ఈదర్ మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు

బాపట్ల మేజర్ న్యూస్: ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన భద్రత కల్పించాలని ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు పరిమళ సింగ్ తెలిపారు. ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు ఖాజాన్ సింగ్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా, జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్, జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ సిహెచ్ శ్రీధర్ కలిసి ఆదివారం పరిశీలించారు. బాపట్ల ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని స్ట్రాంగ్ రూములు, ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సిసి కెమెరాల నిఘా, కేంద్ర బలగాల బందోబస్తు పరిశీలించారు. ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు నిఘా నిరంతరం కొనసాగాలన్నారు. అధికారులు, సిబ్బందికి ఒక మార్గం, అభ్యర్థులు వారి ఏజెంట్లు వెళ్లడానికి వీలుగా మరొక మార్గాన్ని ఏర్పాటు చేయడంపై జిల్లా ఎన్నికల

ప్రకాశం జిల్లా అభివృద్ధిపై సుదీర్ఘ చర్యలు

కందుల నివాసానికి హాజరైన ఉమ్మడి ప్రకాశం తెదేపా నేతలు

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం పట్టణంలో ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా తెలుగుదేశం నేతలు సమావేశమయ్యారు. మార్కాపురం నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులుగా విజయం సాధించబోతున్న కందుల నారాయణరెడ్డి ఆహ్వానం మేరకు జవహర్ నగర్ లోని స్వగృహానికి విచ్చేసి ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా రాజకీయాలపై, జిల్లా అభివృద్ధిపై భవిష్యత్తు ప్రణాళికల గురించి చర్చించారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఒంగోలు శాసనసభ్యులుగా విజయం సాధించబోతున్న దామచర్ల జనార్ధన్, అద్దంకి శాసనసభ్యులుగా మరొకసారి విజయం సాధించబోతున్న శాసన సభ్యులు గొట్టిపాటి రవికుమార్, కనిగిరి శాసనసభ్యులుగా విజయం సాధించబోతున్న ముక్కు, ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి, గిద్దలూరు శాసనసభ్యులుగా విజయం

సాధించబోతున్న ముత్తుమల అశోకరెడ్డి, ఎర్రగండపాలెం శాసనసభ్యులుగా విజయం సాధించబోతున్న గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు, దర్శి శాసనసభ్యులు గా విజయం సాధించబోతున్న శ్రీలక్ష్మి లలిత్ సాగర్, ఒంగోలు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పెద్దిరెడ్డి, మార్కాపురం మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వక్కలగడ్డ రాధిక మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు. తదనంతరం తర్బుపాడు మండలం తుమ్మలచెరువులో హజరత్ ఖాసీం బాబా దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయాలని ప్రకాశం ఉమ్మడి జిల్లాలో తెలుగుదేశం అభ్యర్థులు ప్రతి ఒక్కరూ గెలవాలని ప్రార్థించి స్వామివారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా ఆంజనేయుని రథోత్సవం



వేమూరు(భట్టిప్రోలు)మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని జంపని గ్రామంలో ఆదివారం ఆంజనేయ స్వామి వారి రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానంలో నిర్వహిస్తున్న వార్షిక హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఏకాదశి దీక్షతో నిర్వహిస్తున్న ఉత్సవాలు చివరి రోజు రథోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. పెరుమాళ్ళ వెంకటసుబ్బయ్య, పెరుమాళ్ళ రామయ్య, డాక్టర్ అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ దంపతులు రథోత్సవ కర్తలుగా వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. కొలిపాకుల మస్తాన్ రావు, కలవ వెంకట

రాధా మధుసూదనరావు ల పర్యవేక్షణలో జరిగిన ఉత్సవ క్రైంద్రంలో తిరుమల-తిరుపతి దేవస్థానముల దాస సాహిత్య ప్రాజెక్టు భజన మండలి సభ్యులు శ్రీ ఆంజనేయ భక్త సమాజం, ఆంజనేయ యువజన భక్త సమాజాల వారు కోలాట భజనలు చేసి స్వామి వారి భజన కీర్తనలు ఆలపించారు. మేళతాళాలు బాణాసంచా నడుమ భక్తులు హనుమానామ సంకీర్తన జరిపారు. గ్రామం హనుమానామంతో మార్మోగింది గ్రామస్థులు వీధి వీధినా సువర్ణల సహిత ఆంజనేయ స్వామి వారికి హారతులు ఇచ్చి పానకం, వడవప్పు నివేదించేసేసి భక్తులకు వినియోగించారు.

దర్శి ప్రజల శ్రేయస్సే గొట్టిపాటి లక్ష్మి లక్ష్మం

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి ప్రజల శ్రేయస్సు టిడిపి లక్ష్మం అని, నియోజకవర్గంలోని ప్రజలకు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు అంద చేస్తామని డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి అన్నారు. దర్శి కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా ఆదరించి, అభిమానించిన ప్రతి ఒక్కరి కృతజ్ఞతలను గొట్టిపాటి లక్ష్మి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ లక్ష్మి మాట్లాడుతూ గత నెలలో జరిగిన ఎన్నికలలో చిన్న చిన్న ఘటనలో జరిగిన సంఘటనలో మినహా మీరంతా ప్రజాస్వామ్యం బద్దంగా నాకు ఓట్లు వేసి నాకు అండగా నిలబడ్డారు. 4వ తేదీన జరిగే కొంటింగ్ రోజు కూడా వివాదాలు, ఘర్షణలకు దూరంగా ఉండి అధికారులకు సహకరించాలని, అధికారులు కూడా కొంటింగ్ ప్రక్రియ సజావుగా జరిగేలా చూడాలి కోరారు. దర్శిలో ప్రజాస్వామ్య జీవనానికి ప్రతి ఒక్కరు సహకారిద్దామని డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి సందేశంను కార్యకర్తలకు అందచేశారు.



దుంప సుబ్బారెడ్డిని పరామర్శించిన మంత్రి ఆదిమూలపు



జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ జరుగుమల్లి గ్రామ ఉప సర్పంచ్ దుంప అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అతని తండ్రి దుంప సుబ్బారెడ్డి ఆరోగ్యం బాగాలేకపోవడంతో విషయం తెలుసుకున్న రాష్ట్ర పట్టణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కొండేపి నియోజకవర్గ వైసిపి సమన్వయకర్త ఆదిమూలపు సురేష్ బాబు ఆదివారం జరుగుమల్లిలో సుబ్బారెడ్డిని పరామర్శించారు. ఆరోగ్యం ఎలా ఉందని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలో చూపించారా వైద్యులు ఏం చెప్పారు అంటూ దుంప అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వీరి వెంట గ్రామ వైసిపి నాయకులు కే.ప్రశాంత్ రెడ్డి, సర్పంచ్ కె.పున్నారావు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొన్న కోన రఘుపతి

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం చీలు రోడ్డు సెంటర్ కర్తపాలెం వెళ్ళు దారిలో పాండురంగ స్వామి గుడిలో హనుమాన్ జయంతి పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న కోన రఘుపతి. శ్రీ పాండురంగస్వామి దేవాలయంలోని వీరాంజనేయస్వామి వారికి మన్వసూక్తసహిత హనుమన్మహామంత్రహోమము, పూర్ణాహుతి, అన్నకూట మహానీరాజనం అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి పూజల్లో కోన రఘుపతి పాల్గొన్నారు. అనంతరం సామూహిక అన్నసంతర్పణ విన్నకోట సురేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. 3000 వేలమంది భక్తులు అన్నప్రసాదం స్వీకరించారు. శ్రీ లలితా త్రిపురసుందరి పీఠం నిర్వాహకులు నెమలికంటి హనుమంతరావు పర్యవేక్షణలో ఆలయ అర్చకులు మేడూరి వెంకట అప్పలా చార్వలు, రొంపిచర్ల కేశవా చార్వలు నిర్వహించారు. కొల్లిపర వెంకట శివ వరప్రసాద్, పంగులూరి కొండెన్య, గూడూరు. సాయివెంకట్, వక్కలగడ్డ బాలాజీ, ఆలయ ధర్మకర్త బదర్ నారాయణ నీరజాదేవి, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



విద్యాలయానికి రూ.5లక్షలు విరాళం

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని శ్రీ సరస్వతి విద్యాలయానికి ప్రముఖ రియల్టర్ సి.ఎస్.పురం మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ బోయిళ్ళ నారాయణరెడ్డి రూ.500116లు అందజేశారు. సరస్వతి విద్యాలయానికి తరగతి గదుల నిర్మాణానికి కొరత ఉందని పాఠశాల యాజమాన్యం ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఆదివారం పాఠశాల గదుల కొరత సమస్యను పరిష్కరించేందుకు బోయిళ్ళ నారాయణరెడ్డి భారీ ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం పట్ల ఆయనను పాఠశాల సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ బైరెడ్డి జయరామిరెడ్డి, టిడిపి బీసీ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగరాజు యాదవ్, తోట రవికుమార్, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కె.శివకుమార్ను కలిసిన వైసీపీ నేతలు

కర్ణాటక డిప్యూటీ ముఖ్య మంత్రి డి.కె. శివ కుమార్ని ప్రకాశం జిల్లా, గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ కో-ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్.మస్తాన్ వలి, వైసీపీ నాయకులు పీరయ్య గౌడలు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఆదివారం బెంగుళూరు లోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయం, సిఎం నివాసానికి వెళ్ళి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎంని శాలువా, పుష్పగుచ్ఛం, దేవుని ప్రతిమతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం వాలితో కాసేపు మాట్లాడారు.



ముగిసిన యోగా ,కరాటే ,స్పోకెస్ ఇంగ్లీష్ శిక్షణ తరగతులు

కర్తపాలెం, మేజర్ న్యూస్: కర్తపాలెం శ్రీ రామకృష్ణ సేవా సమితిలో గత నెల రోజులుగా జరుగుతున్న ఉచిత యోగా ,స్పోకెస్ ఇంగ్లీషు, కరాటే శిక్షణ తరగతుల ముగింపు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీ రామకృష్ణ వివేకానంద బావ ప్రచార పరిషత్ మధ్య ఆంధ్ర కన్వీనర్ అమెరపు సుబ్రాజు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. యోగా మాస్టర్ బొమ్మిశెట్టి బాలాజీ ,స్పోకెస్ ఇంగ్లీష్ ఏడుకొండలు, కరాటే మాస్టర్ శ్రావణ్ కుమార్ లను శాలువా పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. స్పోకెస్ ఇంగ్లీష్ శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికెట్లు పంపిణీ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సమితి అధ్యక్షులు తిమ్మరాజు వెంకట సుబ్బారావు, ఉపాధ్యక్షులు ఏ. వెంకటేశ్వర్లు ,ట్రైబరర్ పెనుమెత్తు బాపిరాజు, కాటూరి వెంకటేశ్వరరావు, బుర్ల బుల్లియ్య ,తడికమళ్ల విజయ్ కుమార్ ,పి.వి రెడ్డి ,రావి సుభాష్ ,ఆలపాటి సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హెవారా హెవారిగా క్రికెట్ పోటీలు

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: ముండ్లమూరు పంచాయతి పరిధిలోని వేం పాడు గ్రామంలో జనసేన దర్శి నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీలను గత నాలుగు రోజులు నుండి హారహారిగా కొనసాగు తున్నాయి. ఆదివారం ఊళ్ళుగాళ్ళు, కొమ్మవరం జట్టు మధ్య పోటీ రస వత్తారంగా కొనసాగింది. ఆర్యి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఉల్లగల్లు నిర్మిత 10 ఓవర్లలో 79 పరుగులు చేయగా కొమ్మ వరం ఆర్యి టీమ్ మరో నాలుగు బంతులు మిగిలి ఉండగానే లక్ష్మాన్ని ఛేదించింది.



టిడిపి కౌంటింగ్ ఏజెంట్లకు శిక్షణ

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఈనెల 4వ తేదీ ఎన్నికల కౌంటింగ్ కు సంబంధించి కౌంటింగ్ ఏజెంట్లకు శిక్షణ నిర్వహించారు. టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కూటమి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ఏజెంట్లకు పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. కౌంటింగ్ జరిగేటప్పుడు ప్రతి ఏజెంట్ అత్యంత జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. బూత్ ల వారీగా ఈవిఎం మిషన్ నెంబర్లను, అలాగే పోలైన్ ఓట్లను తప్పకుండా సరిచూసుకోవాలన్నారు. టెక్నికల్ ఎలాంటి అనుమానం వచ్చినా వెంటనే చీఫ్ ఏజెంట్ లేదా లీగల్ టీం కు తెలియజేయాలన్నారు. వైసిపి ఏజెంట్లు కావాలనే రెచ్చగొట్టేలా వ్యవహరించే అవకాశం ఉందని, అలాంటి సందర్భాల్లో సంయుమనం పాటించడంతోపాటు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని చెప్పారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ముగిసేంతవరకు అక్కడే ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరూ కౌంటింగ్ నియమాలు తెలుసుకొని



వ్యవహరించాలని నాగేశ్వరరావు కోరారు. ఈ సందర్భంగా లీగల్ కమిటీ సభ్యులు చిడిపాతు హరికృష్ణ, బెజవాడ కృష్ణయ్య, వలేటి శ్రీధర్ నాయుడు ఏజెంట్లకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు, కందుకూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నార్సి రోశయ్య, గుడ్లూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జనిగర్ల నాగరాజు, వలేటివారిపాఠం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాదాల లక్ష్మీనరసింహం, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పిడికిటి వెంకటేశ్వర్లు, ఉన్నం వీరాస్వామి పాల్గొన్నారు.

పారదర్శకంగా కౌంటింగ్ ప్రక్రియ - జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 4వ తేదీన జరగనున్న కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ఎలాంటి పారదర్శకంగా తావివ్వకుండా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో పారదర్శకంగా, సజావుగా జరిగేలా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎ.ఎన్.దినేష్ కుమార్, రిటర్నింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆదివారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్లోని స్పందన హాల్లో కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దినేష్ కుమార్, జిల్లా ఎన్నికల జనరల్ అబ్జర్వర్లు అరవింద్ కుమార్ చౌరాసీయా, మయూర్ కె.మెహతా, గిద్దలూరు, కనిగిరి, మార్కాపురం, సంతనూతలపాడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్స్ అబ్జర్వర్స్ ఐటినోలిన మావ్లాంగ్, బీరేంద్ర కోర్కారా, అనిమేష్ డెబ్బర్నీ డా.బాపు



విధులకు కేటాయించబడిన సిబ్బంది ఈ నెల 4వ తేదీ ఉదయం 5 గంటలకే కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరుకునేలా ఆర్డీలు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలోని కౌంటింగ్ హాలులోకి సెల్ ఫోన్లు అనుమతించవద్దన్నారు. కౌంటింగ్ సిబ్బంది, రిటర్నింగ్ అధికారులు, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులు చేయవలసిన విధులకు సంబంధించి ముఖ్యమైన అంశాలపై చెక్ లిస్టులను రూపొందించి వారికి అందించాలన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఎటువంటి టెన్షన్ వాతావరణం లేకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో సజావుగా కౌంటింగ్ సాగేలా



గోపినాద్ పవార్లతో కలిసి ఎన్నికల ఓట్ల కౌంటింగ్ ప్రక్రియపై రిటర్నింగ్ అధికారులతో సమావేశమై కౌంటింగ్ రోజున తీసుకోవలసిన ఏర్పాట్లు, చర్యలపై సమీక్షించి పలు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల జనరల్ అబ్జర్వర్లు అరవింద్ కుమార్ చౌరాసీయా, మయూర్ కె.మెహతా సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ ఈనెల 4న నిర్వహించే కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ప్రతి ఒక్కరు ఎన్నికల కమిషన్ నియమ నిబంధనలను ఖచ్చితంగా పాటిస్తూ బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ దినేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్

రిటర్నింగ్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవా లన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ గరుడ్ సుమిత్ సునిల్ మాట్లాడుతూ, కౌంటింగ్ ప్రక్రియకు సంబంధించి పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేపట్టడం జరిగిందని, కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారుల ఆదేశాలు, సూచనల మేరకు బందోబస్తు సిబ్బంది విధులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్.గోపాల క్రిష్ణ, మార్కాపురం సబ్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీన, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి శ్రీలత, నియోజక వర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలువురిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గంలోని పలు మండలాలలో ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ఆదివారం పర్యటించారు. కొరిశపాడు మండలం మేదరమెట్ల గ్రామం ఎస్టీ కాలనీకి చెందిన తెదేపా కార్యకర్త చేపూరి తిరుపతిరావు రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి కాలికి శస్త్రచికిత్స చేయించుకోగా విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్



ఆదివారం వారి నివాసానికి వెళ్లి తిరుపతిరావు ను పరామర్శించి ఆరోగ్య విషయమై వాకబు చేశారు. అదేవిధంగా మేదరమెట్ల గ్రామంలో కూరగాయల సింగయ్య మనపడు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి కాలికి శస్త్రచికిత్స చేయించుకోగా వారిని పరామర్శించి ప్రమాదానికి గల



కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పంగులూరు మండలం కొండమంజులూరు గ్రామానికి చెందిన చింతల బాపనయ్య చౌదరి, అద్దంకి మండలం తిమ్మాయిపాలెం గ్రామానికి చెందిన



కల్లూరి లక్ష్మణరావు ఇటీవల వేరు వేరు కారణాలతో మృతి చెందగా ఆదివారం జరిగిన నిర్మాణ కార్యక్రమాలకు హాజరై వారి చిత్రపటాలకు నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. బల్లికూరవ మండలం కొప్పెరపాడు గ్రామానికి చెందిన వందిరి పిచ్చయ్య (46) రోడ్డు ప్రమాదం లో మృతి చెందగా ఆ మృతదేహాన్ని శవ పరీక్ష



నిమిత్తం అద్దంకి ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ పిచ్చయ్య భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఎమ్మెల్యే వెంటా ఆయా మండలాల స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

గ్రామాలలో పోలీసు కవాతు

సంతమాగులూరు, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల నాలుగవ తేదీన ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ జరగనున్న నేపథ్యంలో మండలంలో సమస్యతృక గ్రామాలుగా పేరుపొందిన కుందుర్రు ఏల్చూరు వెల్లలచెరువు కామేపల్లి



సంతమాగులూరు గ్రామాలలో ఏపీ ఎస్పీ స్పెషల్ బెటాలియన్ పోలీసులతో స్థానిక సీబి నరసింహారావు ఎస్ఐ పి సురేషులు పోలీసు కవాతు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలలో కూడలి లలో గ్రామస్తులతో సీబి నరసింహారావు ఎస్పీ సురేష్ కౌంటింగ్ ప్రక్రియ జరిగే రోజు ఎలాంటి కవిపు చర్యలకు పాల్పడన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు

శ్రీనారాయణస్వామి దేవస్థానంలో విశేష పూజలు

సి.ఎన్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధిగాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీమిట్టపాలెం నారాయణస్వామి దేవస్థానం నందు ఆదివారం విశేష పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా స్వామివారికి దేవస్థానం అర్చ కులు యం.సత్యనారాయణ శర్మ, యం.ప్రసాదు శర్మ ఆధ్వర్యంలో పంచా మృత అభిషేకం పూజలు నిర్వహించి అనంతరం స్వామివారిని దేవతా మూర్తులను పట్టువస్త్రాలు పూలమాలలతో అలంకరణ చేసి పూజలను నిర్వహించారు. అనంతరం దేవస్థానం ఆవరణలో గోమాతను పూజించి గోపూజా కార్యక్రమం మహానైవేద్యం సమర్పించి భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. తదుపరి దేవస్థానంవారి ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు భోజన వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు భక్తులు, అర్చక బృందం, దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఓట్ల లెక్కింపు సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమం

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియలో పారదర్శకత, ఖచ్చితత్వం, అప్రమత్తత ఉండాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా తెలిపారు. కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లకు శిక్షణ కార్యక్రమం స్థానిక ఆచార్య ఎన్ జి రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియంలో ఆదివారం జరిగింది. జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ సిహెచ్ శ్రీధర్ పి పి టి ద్వారా అవగాహన కల్పిస్తూ శిక్షణ ఇచ్చారు. ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పి.రంజిత్ బాషా హాజరయ్యారు. ఓట్ల లెక్కింపు విధి నిర్వహణలో అధికారులకు స్పష్టమైన అవగాహన ఉండాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి చెప్పారు. ఓట్ల లెక్కింపుపై ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలను తప్పనిసరిగా అనుసరించాలన్నారు. సమస్యలు తలెత్తకుండా సమర్థతతో విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈసీబి మార్గదర్శకాలపై అవగాహన పొందాలని సూచించారు. నిర్దేశించిన సమయానికి ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభించడానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ముందస్తుగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్త చర్యలపై అవగాహన కల్పించారు. విధులు నిర్వహించే అధికారులు, సిబ్బంది వారి వారి పరిధిని గుర్తించుకోవాలని, ఏ సమస్య వచ్చినా తక్షణమే ఆర్వోలను సంప్రదించాలన్నారు. ఈవీఎం కంట్రోల్ యూనిట్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపులో సమయపాటన

పాటించాలన్నారు. పారపాట్లు చేయవద్దు, మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని పలు సూచనలు చేశారు. గుర్తింపు కార్డులు, విధులకు నియమిస్తూ జారీచేసిన ఆర్డర్ కాపీ ఉన్నవారినే కౌంటింగ్ కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉంటుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కళాశాల వద్ద 100 మీటర్ల పరిధిలోపు వాహనాలకు అనుమతి లేనందున అధికారులు, సిబ్బంది ముందస్తుగా అక్కడకు చేరుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సమర్థంగా నిర్వహించాలని జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ సిహెచ్ శ్రీధర్ తెలిపారు. విధి నిర్వహణలో అధికారులు మరింత చురుగ్గా పనిచేయాలని ఆదేశించారు. ఈవీఎం



కంట్రోల్ యూనిట్లు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ లు లెక్కించే సమయంలో పక్కాగా పరిశీలించాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల విధులలో చాలా అప్రమత్తత అవసరమన్నారు. నాలుగో తేదీన లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభం సుంచి ముగిసే వరకు చేపట్టాల్సిన విధివిధానాలపై పిపిటి ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సిహెచ్ సత్యబాబు, ఆర్.ఓ.లు, శిక్షణ నోడల్ అధికారి ఏపీఎంబిపి పిడి బీవీ రమణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు ఖాయం

- ◆ 4న టీడీపీ కూటమి ఘనవిజయం సాధిస్తుంది
- ◆ పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, ఏలూరి వెంకటేశ్వర్లు



పామరూ, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని ఎగ్జిట్ పోల్స్ సర్వే తేల్చి చెప్పిందని దీంతో 4న వెలువడే ఎన్నికల ఫలితాలలో ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు, కనిగిరి టిడిపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడం ఖాయం అని టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, తెలుగు రైతు ఒంగోలు పార్లమెంటు అధ్యక్షులు ఏలూరి వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో వైకాపాకు ఘోర పరాభావం తప్పదని ఎగ్జిట్ పోల్స్ అన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ ఓటమికి అనుకూలంగా చెప్పాయన్నారు. గత ఐదేళ్లుగా రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన సాగిందని ఈ రాక్షస పాలనకు రాష్ట్ర ప్రజలు సమాధి కట్టారని తెలిపారు. 4న ఖచ్చితంగా టిడిపి కూటమి ఘనవిజయం సాధిస్తుందన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలలో సత్తా చాటిన కోటి ఫ్రెండ్స్



నాగులుప్పలపాడు, మేజర్ న్యూస్: విద్యానగర్ వారి ఆధ్వర్యంలో జై వైఎస్, రాజేష్ ఫ్రెండ్స్ హోం సహకారంతో సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ క్రీడా ప్రాంగణం (ఊరచెరువు)లో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు ఉత్సాహంగా ముగిశాయి. ఆదివారం జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ చీరాల కోటి ఫ్రెండ్స్, విద్యానగర్ సీనియర్స్ జట్ల మధ్య ఉత్సాహంగా జరిగిన మ్యాచ్ కోటి ఫ్రెండ్స్ విజేతగా నిలిచి ప్రథమ బహుమతి రూ.40,116లు అందుకుంది. రెండవ బహుమతి విద్యానగర్ సీనియర్స్ ఉప్పుగుండూరు రూ.30,116లు, మూడవ బహుమతి 11 బుల్లెట్స్ ఉప్పుగుండూరు రూ.20,116లు, నాల్గవ బహుమతి రూ.10,116లు బూరేపల్లి యూత్ బూరేపల్లి అందుకున్నాయి.

గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన మాధవికి సత్కారం

వేమూరు(భట్లప్రోలు)మేజర్ న్యూస్: మైనూరు దత్త పీఠం గణపతి సచ్చిదానంద స్వామీజీ ఇటీవల నిర్వహించిన ఆల్ ఇండియా భగవద్గీత కంఠస్థ పోటీలలో మండలంలోని కుచ్చెళ్ళపాడు గ్రామానికి చెందిన తాడికొండ మాధవి గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. స్వామిజీ చేతులమీదుగా గోల్డ్ మెడల్ తో పాటు ప్రశ్నిచాపత్రాన్ని అందుకుని మంగళ శాసనాలు పొందారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం జంపని గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న హనుమజ్జయంతి వార్షిక ఉత్సవ క్రైశికర్యాలలో వీరాంజనేయ భక్త సమాజం వారు మాధవిని ఘనంగా సత్కరించారు. నాదెండ్ల సురేష్ బాబు-దివ్య దంపతులు మాధవికి నూతన వస్త్రాలు సమర్పించి వెండి శ్రీరామ పరివార చిత్రపటాన్ని అందించారు. ఆల్ ఇండియా అర్చక ఫెడరేషన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీనివాసమూర్తి మాట్లాడుతూ మాధవి దశబ్ద కాలం నుండి ఆధ్యాత్మిక ప్రచారకర్తగా వ్యవహరిస్తూ ఎందరినో దార్మిక మార్గంలోకి నడుపుతోందని పేర్కొన్నారు. పెద్దలతో పాటు చిన్నపిల్లలకు కూడా ఇతిహాసాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ వారికి శిక్షణ ఇస్తోందని సమాజాన్ని జాగృతం చేసేందుకు భగవద్గీత శ్లోకాలను తాను కంఠస్థం చేసి పెద్దలు, పిల్లలకు కూడా ప్రత్యేక శిక్షణ ద్వారా కంఠస్థం చేయించడం విశేషం అన్నారు. గణపతి సచ్చిదానంద ద్వారా గోల్డ్ మెడల్ అలిండియా స్థాయిలో సాధించడం మరింత అభినందనీయ మన్నారు. కార్యక్రమంలో పెరుమాళ్ళ



వెంకటసుబ్బయ్య, కొలిపాకుల మస్తాన్ రావు, కలవ వెంకట రాధా మధుసూదన రావు, మొవ్వ మల్లికార్జునరావు, తాడికొండ సుధీర్ బాబు, సోమరాంతు బ్రహ్మం, తిరుమల-తిరుపతి దేవస్థాన ముల దాస సాహిత్య ప్రాజెక్ట్ భజన సంఘాల వారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీచ్ వాలీబాల్లో భారతదేశానికి సిల్వర్ మెడల్ సాధించిన పందిళ్ళపల్లి క్రీడాకారుడు



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలం పందలపల్లి గ్రామానికి చెందిన పిచ్చుక నాగరాజు భారతదేశం తరపున చైనాలో జరిగిన పారా ఒలంపిక్స్ లో పాల్గొని బీచ్ వాలీబాల్ టీం కెప్టెన్ గా మన దేశానికి వెండి పతకాన్ని సాధించడం మన దేశానికి మన రాష్ట్రానికి కూడా ఎంతో గర్వకారణం అన్నారు. ఈ పోటీలు మే 28 నుంచి జూన్ రెండో తేదీ వరకు జరిగాయి. ఎంతోమంది పెద్దలు ఉదారంగా నాగరాజుకు చేసిన ఆర్థిక సహాయం అందించడం వలన ఇది సాధ్యమైంది. వాళ్లందరికీ పేరుపేరునా నాగరాజు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కొత్తగా ఏర్పడే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నాగరాజును సముచితంగా గౌరవించి, సరియైన ఆర్థిక ఆలంబన అందిస్తారని ఆశిస్తున్నామని వేటపాలెం రోటరీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ బట్ల మోహన్ రావు ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. నాగరాజుకు ప్రభుత్వం ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించి ఆదుకోవాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బట్ల మోహన్ రావు, రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు వేటపాలెం, యారాసు గణపతి రిటైర్డ్ విద్యుత్ శాఖ ఏఈ, పందిళ్ళపల్లి, గ్రామ ప్రజలు నాగరాజుకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

ఉగ్ర ఎమ్మెల్యే కావడం తథ్యం

◆ అభివృద్ధి, సంక్షేమం చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం
◆ మీడియా సమావేశంలో గురజాల శ్రీనివాసులు
పామరూ, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 4న వెలువడే ఎన్నికల ఫలితాలలో టిడిపి కనిగిరి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి 15 వేల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందుతున్నారని శ్రీ కుమూర శాలివాహన సంఘం



అధ్యక్షులు గురజాల శ్రీనివాసులు ప్రజాపతి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో టిడిపి జనసేన బిజెపి కూటమి అధికారంలోకి వచ్చి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావడం తథ్యం అన్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం చంద్రబాబు తోనే సాధ్యమని ప్రజలు గుర్తించడం, వైసీపీ ప్రభుత్వ అప్రజాస్వామిక విధానాలకు ప్రజలు వినిగించింది కూటమి అభ్యర్థులకు ఓట్లు వేశారన్నారు.